

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Наш общий праздник

11 июня состоялись юбилейные торжества в честь 85-летия со дня образования Казанского района



Казанцы прославляли свой район в песнях, танцах, сценках, музыкальных композициях

85 лет – сравнительно небольшой исторический срок. Но за этот период в районе произошли разительные перемены. Мы по праву можем гордиться славными страницами истории района, его современными достижениями. Динамичное развитие нашего муниципалитета позволило ему занять достойное место среди других муниципальных образований Тюменской области.

В ту праздничную субботу состоялось ещё одно значимое для района событие – открытие в парке села памятника пограничникам.

В митинге, посвящённом этому неординарному случаю, принял участие губернатор области В.В. Якушев. Он отметил, что открытие памятника, построенного на средства, собранные пограничниками и ветеранами пограничной службы, символично для

жителей Казанского района. Пограничники вносят огромную лепту в борьбу с нарушителями, а многие из них ценой собственной жизни отстаивали неприкосновенность наших границ и суверенность государства.

Приветственные слова в адрес пограничников были высказаны главой района Т.А. Богдановой, депутатом Государственной Думы Э.А. Валеевым и заместителем начальника управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям Д.В. Веретенниковым. Дмитрий Васильевич вручил отличившимся заслуженные награды. За инициативу и настойчивость, высокий профессионализм в служебной деятельности и достигнутые положительные результаты в работе грамотой пограничного управления ФСБ

России по Курганской и Тюменской областям был награждён старший прапорщик Андрей Николаевич Тишкин, вручена благодарность управления заместителю начальника отделения Андрею Григорьевичу Челнокову, прапорщику Марине Владимировне Воробьёвой. За совместную плодотворную работу и взаимодействие в сфере защиты государственной границы грамотой пограничного управления награждён Олег Павлович Тупилов, начальник Казанского отдела полиции, памятным знаком «За доблестную службу на границе» – Т.А. Богданова, глава района, и С.Н. Сазонов, председатель районной общественной организации ветеранов боевых действий и военной службы «Патриот».

(Продолжение на 2 стр.)

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Правовой конгресс

В Екатеринбурге завершилась десятая сессия Европейско-Азиатского правового конгресса. Полномочный представитель Президента Российской Федерации Игорь Холманских, выступая на сессии, отметил, что конгресс был задуман как особая дискуссионная площадка, где представители государства, бизнеса, общественных кругов могут актуализировать перед профессионалами-юристами задачи, нацеленные на повышение эффективности сотрудничества на Европейско-Азиатском пространстве.

И. Холманских отметил, что модернизация и унификация законодательства, использование накопленного у партнёров опыта, распространение доказавших свою эффективность правовых средств, укрепление правоты традиционных общечеловеческих ценностей – вот неполный перечень тех явлений, которые мы наблюдаем сегодня и обсуждаем на площадке Европейско-Азиатского правового конгресса.

Операция «Должник»

В целях реализации принципа неотвратимости наказания, организации исполнения постановлений о наложении административного штрафа, а также выявления и привлечения лиц, не уплативших штрафы, на территории Казанского района проводится специальное профилактическое мероприятие «Должник». В ходе данной операции сотрудники ГИБДД будут останавливать транспортные средства, проверять документы у водителей, выявлять лиц, не уплативших административный штраф, а также осуществлять адресные выезды к указанным лицам для возбуждения дел по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.

За неуплату административного штрафа в установленный законом срок предусмотрена административная ответственность: штраф в двукратном размере, но не менее одной тысячи рублей, обязательные работы до 50 часов либо административный арест до 15 суток.

Заботясь о лесе

С начала летнего периода на территории Казанского района лесных пожаров не зафиксировано. Постоянно ведётся информационная разъяснительная работа с населением. Практикуется регулярное патрулирование лесных массивов. Проводятся мероприятия по предупреждению распространения лесных пожаров, санитарная рубка, очистка мест рубок леса, а также мероприятия по созданию противопожарных барьеров в лесу. Лесники организуют уход за недавно посаженными лесными культурами, который заключается в культивации или улучшении почвы в междурядьях и уничтожении сорняков в рядах. В настоящее время работники лесхоза выделяют деляны для заготовки дров населением. Не стоит забывать, что после вырубке деляны нужно очистить, и на её территории не должно быть мусора, высоких пеньков и веток.

Информации подготовил
Артём ТАГИЛЬЦЕВ

Поздравления

Уважаемые ветераны и сотрудники учреждений здравоохранения Тюменской области!

Поздравляю вас с Днём медицинского работника!

Развитие системы здравоохранения и её модернизация – одна из приоритетных задач правительства региона. В районах и городах укрепляется материально-техническая база поликлиник, больниц, медицинских центров, внедряются инновационные технологии, формируется профессиональный кадровый потенциал отрасли. Делаем всё, чтобы медпомощь была своевременной, качественной и доступной.

Особые слова признательности выражаю ветеранам, которые стояли у истоков регионального здравоохранения. Нынешнее поколение медиков достойно продолжает и приумножает добрые традиции, закладывает прочную основу для дальнейшего развития области.

Убеждён, что самоотверженный труд и высокое чувство ответственности, преданность делу и милосердие, чуткость и сострадание специалистов здравоохранения позволят вывести тюменскую медицину на ещё более высокий уровень, повысить качество оказания услуг и создать благоприятные условия для посетителей лечебных учреждений.

Пусть всегда в ваш адрес звучат только тёплые слова благодарности пациентов. Пусть радуют улыбки тех, кому вы спасаете жизнь, сохраняете здоровье, дарите веру в собственные силы и надежду на счастливое будущее в кругу родных и близких!

Желаю вам благополучия, добра, профессиональной мудрости и оптимизма!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники учреждений здравоохранения Казанского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Профессия врача требует от вас не только верности клятве Гиппократа и богатым знаниям, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. Нелёгким повседневным трудом вы охраняете величайшие ценности, дарованные людям, – жизнь и здоровье.

В медицине не бывает случайных людей. Душевная щедрость, гуманизм, милосердие, нередко и самопожертвование – эти бесценные качества непременно присущи настоящему медицинскому работнику. Ваш нелёгкий труд на благо людей – это каждодневный подвиг, достойный преклонения и уважения.

Выражаю искреннюю и глубокую благодарность за ваш труд, бескорыстие, терпение и доброту. Уверена: ваши знания, опыт, ответственное отношение к делу и впредь будут способствовать укреплению здоровья населения.

Желаю вам профессиональных успехов и тех жизненных благ, которые вы ежедневно дарите землякам, – здоровья, радости и уверенности в завтрашнем дне. Пусть самой большой наградой для вас станут благодарные пациенты, которым вы подарили радость здоровой жизни! С праздником!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники

здравоохранения, дорогие ветераны!

Примите самые искренние и тёплые поздравления с профессиональным праздником! В ваших руках – самое дорогое, что есть на свете – здоровье и жизнь человека. В ваших отзывчивых сердцах – сострадание к чужой боли. Каждый день вы совершаете подвиг, приходя на помощь тем, кто в ней нуждается, облегчая страдания, принося исцеление. В этот день позвольте высказать вам слова признательности за нелёгкий и такой нужный труд. Медицинские работники не знают праздников и выходных, им присущи большое терпение, мужество и душевная чуткость. Спасибо вам за беззаветную преданность своему делу, милосердие, заботу и доброту! Своим трудом вы наглядно доказываете, что такое самоотверженность, человеколюбие. С праздником вас, уважаемые медики! Удачи вам, благополучия, личного счастья, крепкого здоровья, профессиональных успехов и людской благодарности!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Наш общий праздник

(Продолжение.
Начало на 1 стр.)

Праздничное мероприятие по случаю юбилея района состоялось на стадионе «Юность». С приветственным словом к казанцам и гостям района обратился губернатор области В.В. Якушев. Он высказал слова благодарности людям, которые вершили историю района самоотверженным трудом на полях и фермах, в социальной сфере и промышленности.

Казанский край славен не только своими природными богатствами, но и хорошими людьми, ведь, как известно, историю вершат люди. В торжественной обстановке прошла церемония награждения. Губернатор лично вручил награды лучшим людям района. Так, знаком отличия Тюменской области «За достижения в труде» награждена Людмила



Возложение цветов к памятнику пограничникам

исполняли ансамбли «Играй, гармонь», «Русская песня», вокальные группы «Добро», «Восторг», «Вдохновение», «Таволга» и участники художественной самодеятельности сельских домов культуры.

После окончания торжественной части делегация тюменских гостей во главе с губернатором В.В. Якушевым отправилась в импровизированный «Город мастеров», чтобы полюбоваться изделиями прикладного творчества, изготовленными нашими земляками. На выставке замечательно смотрелись объёмные плетёные фигуры из соломки и гончарные изделия, картины, вышитые бисером и выполненные в технике аппликации крашеной шерстью, мягкие игрушки и массивные кованные изделия. Эти работы представили на выставке А. Кульпина, Н. Яркова, Т. Фатеева, Н. Ба-

Демонстрационные столы с рыбной и мясной продукцией оформили перерабатывающие предприятия ЗАО «Казанская рыба», НП «С.О.К.О.Л.», ООО «Рыбсервис», ООО «Маяк-Продукт», ООО «Агрофирма «Новоселёвское», СПССК «Гарант», «Радуга», «Луч», ЖЗСПК «Надежда», «Лири», «Перспектива». Хлебобулочные изделия представили Казанский хлебозавод и ПО «Казанское».

На протяжении праздника работали детские площадки и торговые ряды, где продавались шашлыки, прохладительные напитки и сладости.

Вечерняя развлекательная программа продолжилась выступлением приглашённых артистов: вокальной группы «Неслужбное задание» пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям, хореографического коллектива из Омска, вокальной группы «Россияночка» из Перми. С восторгом встретили зрители появление на сцене заслуженной артистки России Татьяны Овсиенко. Выступление певицы внесло небывалое



Супруги Осины получили награду из рук губернатора



В.В. Якушев запросто общался с людьми, шутил, пожимал руки

Николаевна Долбышева, оператор машинного доения ЗАО «Агрокомплекс «Маяк». Почётную грамоту губернатора Тюменской области получила Любовь Леонидовна Семёнова, медицинский лабораторный техник областной больницы № 14 имени В. Шанаурина (с. Казанское), благодарность губернатора – Наталья Витальевна Фаррахова, учитель математики Казанской школы.

Памятные медали и благодарственные письма в связи с 50-летием супружеской жизни В.В. Якушев вручил Василию Акимовичу и Александре Фёдоровне Хорьяковым, Николаю Игнатьевичу и Лидии Павловне Мининковым, Василию Ивановичу и Нине Петровне Войтешук, Николаю Андреевичу и Валентине Семёновне Осиним.

С юбилеем района поздравил казанцев депутат областной Думы Ю.М. Конев. Он же вручил награды областной Думы. Итак, почётным нагрудным знаком Тюменской областной Думы награждён Александр Иванович Муханов, депутат

Думы Казанского района третьего созыва. Почётной грамотой Тюменской областной Думы награждены: Римма Алексеевна Криворучкова, главный библиотекарь Яровской библиотеки, Валентина Ивановна Савка, заместитель председателя первичной ветеранской организации Дубынского сельского поселения, Надежда Яковлевна Аржиловская, член совета ветеранов первичной ветеранской организации Большеченчерского сельского поселения. Благодарственные письма Тюменской областной Думы вручены Эрне Ивановне Вайнбандер, заместителю председателя первичной ветеранской организации Ильинского сельского поселения, Татьяне Александровне Губановой, учителю математики Новоселёвской школы, Анатолию Геннадьевичу Строкову, водителю МУПЖКХ.

Поздравили собравшихся с юбилеем района и И.И. Квитка, депутат Государственной Думы, Т.А. Богданова, глава района, О.А. Собяни-



Радужные хозяева Казанской земли приготовили для гостей хлебосольный стол



Татьяну Овсиенко зрители приняли восторженно

на, председатель районной Думы. В литературно-музыкальной композиции, отражающей исторические вехи в жизни района, дружбу народов, радушие и патриотизм местных жителей, участвовали танцевальные коллективы детской школы искусств и Новоселёвского дома культуры, ученики Казанской и Новоселёвской школ. Патриотические и задушевные песни

рабанщикова, В. Козуб, Е. Сапичев, А. Сердюков, Е. Рябкова, семья Харитоновых и другие мастера. Рядом, в сувенирной лавке, желающие могли приобрести на память о празднике понравившееся изделие ручной работы.

14 сельских поселений приготовили угощения для гостей праздника: различную выпечку, всевозможные закуски и наливки.

оживление среди публики. Молодёжь и люди в возрасте танцевали под знакомые хиты, подпевали исполнители, многие не упустили возможности сфотографироваться со звездой поп-музыки.

Праздничная программа окончилась зрелищным лазерным шоу, фаер-шоу и грандиозным салютом.

Светлана ЗВОРЫГИНА
Фото автора и Олеси РУФ

19 июня – День медицинского работника

Главное – здоровье земляков

День медицинского работника, который будет отмечаться завтра, 19 июня, – это праздник всех работников здравоохранения, в том числе и 391 сотрудника областной больницы №14 (с. Казанское). Наша работа чрезвычайно важна для сохранения здоровья населения района. Каждый сотрудник, внося частичку своего труда, определяет качество оказания медицинской помощи населению района.

Работа лечебного учреждения в целом невозможна без тесного взаимодействия всех структурных подразделений: каждый пациент, наблюдаясь амбулаторно, может быть направлен в другие отделения, например, для прохождения электрокардиографического, ультразвукового и других методов обследования. Здоровье наших паци-

ентов во многом зависит от своевременного и качественного результата обследования, осмотров узкими специалистами, качества и оперативности работы таких подразделений, как «Скорая помощь», приёмное отделение, а также от организованной работы всех вспомогательных служб: санитарок, водителей, поваров, экономистов и других. Ведь, например, бухгалтеря проводят процедуру закупок медицинского и немедицинского оборудования, медикаментов, расходного инвентаря. От своевременности проведения этих процедур зависит бесперебойное функционирование медицинского учреждения.

Считаю, что коллектив Казанской больницы работает слаженно, как единое целое.

Хочу также поделиться планами

на ближайшее время, это:

- улучшение доступности и качества оказания медицинской помощи и в первую очередь за счёт привлечения медицинских кадров – как врачей, так и медицинских сестёр;

- формирование корпоративной культуры при взаимодействии пациентов и медицинского персонала;

- проведение текущих ремонтов в стационаре, на ФАПах, отделении клинично-диагностической лаборатории; завершение капитального ремонта здания терапевтического отделения;

- поддержание уровня оснащения медицинским оборудованием и инвентарём в соответствии с действующими стандартами оказания медицинской помощи.

Мы вполне можем гордиться на-

шими кадрами. Так, на недавнем торжественном мероприятии в честь Дня медработника грамотами и благодарственными письмами департамента здравоохранения, главы района, районной Думы, администрации областной больницы №14 (с. Казанское) было награждено большое количество работников нашего лечебного учреждения. Кроме того, отмечены победители различных конкурсов и те, кто отличился в работах по благоустройству территории.

Ещё пример. В 2016 году Тюменской областной Думой проводился конкурс: «Моё призвание – сельская медицина», в котором третье место среди среднего медицинского персонала заняла фельдшер Большеярковского ФАПа И.Г. Тупикова, ей вручено благодарственное письмо. Департамент здравоохра-

нения проводил конкурс «За верность профессии», в котором 1-е место заняла Н.М. Шаптала, инструктор по лечебной физкультуре.

От имени администрации ГБУЗ ТО «Областная больница №14 имени В.Н. Шанаурина» (с. Казанское) хочется поздравить всех с заслуженными наградами и пожелать здоровья и успехов в работе.

В преддверии Дня медицинского работника хочу от всей души поздравить всех своих коллег с нашим профессиональным праздником! Самые тёплые слова поздравлений адресуем нашим ветеранам, тем, кто сейчас находится на заслуженном отдыхе, и тем, кто продолжает трудиться, являясь примером высокого профессионализма и ответственности.

О. ЮРОВА,
главный врач областной
больницы №14
им. В.Н. Шанаурина
(с. Казанское)

Потому что людям мила



На приём к стоматологу Людмиле Ивановне Анафиной
безвозвратно идут и взрослые, и малыши

О, если б мне в детстве довелось лечиться у таких зубных врачей, столько взрослых зубодобрых проблем удалось бы избежать! Эта мысль сверлила мой мозг в унисон со сверлом стоматолога, в то время как я наслаждалась качественным сервисом и высоким профессионализмом медперсонала, из окна доносилось пенье петухов и мычание коров, а происходило всё в реалиях современной русской деревни.

На приём в стоматологический кабинет в Ильинке попасть, по моему впечатлению, трудно: много желающих. Тот, кто однажды побывал у здешних докторов, не променяет их на городских. В очереди на приём – не только ильинцы, но и жители райцентра, других сёл и деревень района, даже из города знающие люди не считают зазорным записаться к ильинским врачам. Хотя слово «очередь» не совсем в данном случае уместно. Сколько бы раз автор этих строк ни приезжала на приём в Ильинку, ожидать у дверей кабинета приходилось максимум минут 10. А потом наружу выглядывала обаятельная женщина с чёрными озорными глазами и, улыбаясь, вежливо приглашала:

«Здравствуйте, Екатерина Владимировна, входите!»

Не знаю уж, самый ли добрый доктор Анафина Людмила Ивановна на сто километров вокруг, но самый улыбочивый и лучезарный – это уж точно. Никогда бы не поверила, что зарядиться позитивом и благодушием на весь день можно в кабинете зубного врача, а ведь вот как бывает! А потому что по-настоящему мудрый врач понимает, что настрой пациента – половина успеха в лечении, и настраивает болящего на успех и улыбкой, и ненавязчивым добрым словом.

Этого метода Людмила Ивановна придерживается на протяжении своей долгой профессиональной жизни. Двадцать пять лет трудится она в Ильинке, а до того три года лечила зубы горожанам в столице области. И за столь долгий стаж работы не растеряла сострадания и сочувствия к больным. На выбор профессии девочки из деревеньки Дальнетравное повлиял совет уважаемого в районе прекрасного стоматолога Шемеловой Галины Ивановны, разглядевшей в младшенькой дочке друга семьи Ибрагима Байбулова какую-то видную ей искру призвания к медицине. Послушная дочка вняла последующему от-

цовскому наставлению и ни минуты, ни секунды об этом не пожалела. По совету отца она и город бросила, переехала в родной район, где ей предоставили и место работы, и место жительства. Что ж, опять отец оказался прав: через год на родине дочка вышла замуж, и сегодня она – счастливая мама двоих детей, да и мы, пациенты, счастливы этим её выбором.

По паспорту, конечно, доктора зовут другим именем, которое с казахского можно перевести как «счастливица». После рождения дочки её мама тяжело заболела, и целый месяц девочка ждала имённаречения. После выздоровления мамы решено было назвать ребёнка именем, приносящим счастье. Ну а русские земляки с детства величали её Людмилой. «Почему меня все так называли, я не понимаю», – говорит, улыбаясь, доктор, улыбаясь за годы к такому величанию, которое сохранилось и до сих пор. Почему? Да потому, Бахытжан – Людмила, что Вы настолько приветливы и добры к людям, что они это чувствуют, для них Вы – своя, родная. Людям милая.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

Благородное дело

В текущем месяце в районе проходят Дни донора. Уже состоялось это нужное и важное мероприятие в Челюскинцах и Ильинке. Прошло оно при активном участии жителей этих сельских поселений. На следующей неделе, **22 июня**, День донора пройдёт в Казанском, в административном здании районной больницы.

О том, как развивается в районе донорское движение, я решила узнать у ответственного за службу крови **Виктора Васильевича ПОПОВА**, и вот что он сказал:

– Ежегодно в лечебном процессе (как правило, в тяжёлых случаях) используется 60 – 65 литров эритроцитной массы и 35 – 40 литров свежемороженой плазмы. Для приготовления этих компонентов крови нужно привлечь 130 – 135 доноров. Но в нашем районе в этой важной благотворительной акции принимает участие гораздо большее число людей. За 4 прошедших года (2012 – 2015) донорами стали 2506 человек, то есть в среднем 626 человек в год.

В Казанском районе проживает 58 почётных доноров. Каждый из них участвовал в процедуре донации не менее 40 раз, причём многие из них по-прежнему продолжают сдавать кровь.

Существует миф о вредности такой процедуры. Опровергает этот довод такой факт: работники больницы, которые не понаслышке знают о последствиях донорства, сами постоянно сдают кровь, в среднем человек 35 в год, в том числе и ваш покорный слуга.

Много лет в Днях донора активно участвуют, к примеру, такие жители района: Галина Анатольевна Михеева (Чирки), Валерий Иванович Копотиллов (Ильинка), Алексей Викторович Шевелёв (Казанское), Татьяна Алексеевна Филипенко (Новоселёзново).

Значение донорства трудно переоценить. Медики делают всё возможное, чтобы вылечить больных, а помогают им безвозмездные доноры. Причём они не только способствуют выздоровлению, но и нередко спасают человеческие жизни.

И подтверждением этих слов В.В. Попова может служить рассказ недавнего пациента хирургического отделения больницы **Леонида Григорьевича Хилинского** из Новоселёзново:

– Попал я в больницу с желудочным кровотечением. Мне сразу же стали делать капельницы. Однако лекарства нужного стойкого эффекта не давали, количество гемоглобина в крови у меня никак не повышалось. И тогда доктор принял единственно верное решение: провести мне вливание компонентов крови. После этого я пошёл на поправку, уже выписался из больницы. Не передать словами мою благодарность, во-первых, хирургам В.В. Попову и Р.В. Абрамову, во-вторых, донорам, кровь которых помогла мне выздороветь. Я не знаю их имён, но мысленно крепко жму руки, низко кланяюсь им. Это добрые благородные люди, возвращающие людям надежду, радость бытия, счастье быть рядом с родными, видеть этот мир.

Нина РОСТОВЩИКОВА

Позаботьтесь о себе

Вот и снова наступил наш праздник – День медицинского работника. Мы честно заслужили его: отдали все свои силы для сохранения здоровья людей. Сотни человеческих жизней мы спасли, тысячам пациентов помогли вернуть радость бытия и полноценного существования. С каждым годом мы становимся старше – такова философия жизни. Побеждая болезни, мы бессильны над временем. Пенсионный возраст – это неизбежность, и это надо принимать с благодарностью, как и времена года. Наша молодость, образно говоря, перешла в наследство нашим детям и внукам.

Мы должны помнить, что секрет нашего здоровья – это внимательное отношение к себе. Поэтому наперекор судьбе и усталости выкраивайте время для себя, не замыкайтесь в четырёх стенах, ищите товарищей по духу, помогайте другим советом, добрым словом, сохраняйте стойкость духа.

В этот праздничный день хочется пожелать всем моим коллегам, находящимся на заслуженном отдыхе, удачи, терпения и веры в хорошее будущее.

Л. ЧЕРКАСОВА,
председатель совета ветеранов
работников здравоохранения

ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Детство – счастливая пора

В первый день лета, несмотря на пасмурную и прохладную погоду, в центральном парке села Казанского царил атмосфера радости и веселья, повсюду слышался звонкий смех, а в воздухе витал запах попкорна. Прогуливались с маленькими детьми счастливые мамочки, ребята постарше каталась на велосипедах, толпилась у водного аттракциона и осаждала детские площадки.

Праздник в честь Международного дня детей начался на сцене районного дома культуры. Глава района Т.А. Богданова поздравила ребят с окончанием учебного года, пожелала им звонкого смеха, верных друзей, приятного и полезного отдыха во время летних каникул. «Впереди у вас множество дорог, – сказала она, – огромный и прекрасный мир, полный ярких красок». Глава района обратилась и к родителям, напомнив им о



Глава района Т.А. Богданова вручает сертификат Дарье Ильиной



С озорными клоунами скучать не пришлось никому

том, что взрослые должны окружать детей вниманием и заботой, формировать у них почтительное отношение к старшим, учить доброте и человечности.

Татьяна Александровна поздравила детей, которые добились наилучших результатов в учёбе, в спорте и культурной деятельности, и вручила им именные сертификаты: «За успехи в интеллектуальной и научно-практической де-



В любую погоду в парке весело

ятельности» – Елене Маслеевой и Яне Каргаполовой, учащимся Новоселеснэвской школы, Виктории

лей в волшебный мир. Номера концертной программы с участием детских коллективов были яркими и динамичными.

Праздник продолжился на игровых площадках. Здесь можно было покататься на электромашинах и самокатах, попрыгать на батуте. Весёлые клоуны предлагали поучаствовать в подвижных играх, а мультяшная троица из Простоквашино – поучаствовать в весёлых конкурсах о деревенской жизни. Каждый ребенок нашёл себе развлечение по душе.

В рамках праздника был дан старт школьному трудовому лету. Работники центра развития детей провели среди двенадцати трудовых отрядов Казанского района квест-игру «Лето – трудовая пора». Подросткам предлагалось выполнить задания на смекалку, сообразительность, проявить творческие



Участники трудового отряда «Бригада» выполняют задание квест-игры

Граховой и Вере Хорьяковой, учащимся Казанской школы, «За высокие достижения в спорте» – Дарье Ильиной, воспитаннице ЦФОР, «За достижение высоких результатов в творческой деятельности» – Дарье Гек, артистке театральной студии «Диалог» при Казанском РДК.

После окончания торжественной части началось театрализованное представление. По сцене в ярких костюмах парили феи, сказочные персонажи увлекали зрите-

способности и продемонстрировать знание правил дорожного движения.

Летом подростки будут трудиться культорганизаторами, вожатыми, цветоводами, рабочими по благоустройству территории. Молодые люди внесут свой вклад в обновление облика сёл района.

Подведение итогов работы трудовых отрядов состоится в конце лета.

Светлана ЗВОРЫГИНА
Фото автора

БЕЗОПАСНОСТЬ

Вниманию судовладельцев

Многие судовладельцы считают (видимо, в связи с изменениями понятия маломерного судна), что если их судно не подлежит обязательной регистрации, то соблюдать правила пользования таким судном совсем не обязательно. А маломерным судном считаются все судна длиной до 20 метров, находящиеся на водоёме. Каждое из них долж-

но быть оснащено спасательными жилетами (по числу пассажиров). За несоблюдение этого правила нарушителю грозит административный штраф в размере от 300 до 500 рублей.

Одно из самых распространённых административных нарушений судовладельцев – это отсутствие удостоверения на право управле-

ния маломерными судами. Для получения такого удостоверения необходимо обратиться в инспекторское отделение ГИМС. Всю необходимую информацию можно получить по телефону 8(34551) 5-17-87.

Е. МИРОНЧЕНКО,
старший госинспектор
Ишимского отделения ГИМС

В любви и согласии

Иосиф Иоганесович и Валентина Дмитриевна Галлингер из Больших Ярков в ноябре нынешнего года отметят 60-летний юбилей совместной жизни. Они соединили свой брачный союз в далёком 1956 году.

Иосиф Иоганесович родом с Поволжья. В 1941 году немецкие семьи из Республики Поволжья в товарных эшелонах привезли на станцию Ишим, а затем отправили в Казанский район. Местные жители относились к переселенцам по-разному. Некоторые унижали, оскорбляли их, считая врагами, но были среди русских и те, кто делился, как говорится, последним куском хлеба. В то время Иосифу Иоганесовичу было 12 лет. На новом месте жительства он сразу пошёл работать, брался за любое дело, трудился наравне со взрослыми.

А вот Валентина Дмитриевна родилась в селе Большие Ярки. Закончив шесть классов школы, тоже пошла работать в колхоз. Супруги Галлингер – вечные труженики. Валентина Дмитриевна награждена медалью «За освоение целинных земель», ей присвоено звание «Ветеран труда». Иосиф Иоганесович имеет медали «За освоение целинных земель», «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны» и юбилейные.

Немало трудностей, горя, печалей довелось пережить супругам Галлингер, но они сумели преодолеть всё, сохранили тёплые чувства, любовь и преданность друг другу, вырастили пятерых детей, имеют внуков.

Теперь уже мои знакомые давно на заслуженном отдыхе, живут спокойной размеренной жизнью. От имени совета ветеранов и от себя лично желаю супругам Галлингер крепкого здоровья, благополучия, ясного солнца и мирного неба над головой.

Т. ПАНИНА,
председатель совета ветеранов
с. Б-Ярки

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Рассчитывайтесь за услуги вовремя

Казанский районный отдел судебных приставов на протяжении многих лет принимает меры в отношении должников (как физических, так и юридических лиц) по исполнению судебных решений по взысканию задолженности за поставленные энергоресурсы.

В отделе судебных приставов на исполнении находилось в этом году 429 исполнительных производств по взысканию задолженности за коммунальные услуги и электроэнергию. Общая сумма задолженности составляла 8 713 тысяч рублей. Должниками в основном числятся физические лица: 411 исполнительных производств на сумму задолженности 2 640 тысяч рублей. И с каждым годом исполнительных документов данной категории становится всё больше, также увеличивается и сумма взыскания по ним. Окончено и прекращено в текущем году 245 исполнительных производств на сумму 6 469 тысяч рублей, фактически взысканная сумма составила 6 219 тысяч рублей.

Судебные приставы-исполнители применяют к должникам все предусмотренные законодательством меры принудительного исполнения: накладывают арест на движимое и недвижимое имущество, расчётные счета в кредитных организациях, временно ограничивают в праве выезда за пределы страны.

Основной проблемой исполнения требований исполнительных документов о взыскании задолженности за поставленные энергоресурсы является отсутствие у должников денежных средств на счетах, какого-либо имущества, на которое возможно обратить взыскание. Должники данной категории часто не трудоустроены, не являются получателями пенсий.

Одной из действенных мер борьбы с должниками является арест домашнего имущества: бытовой техники, предметов электроники. Так, гражданин К. из с. Казанского имел задолженность за коммунальные услуги в размере 14500 рублей. Судебным приставом-исполнителем при проверке домашнего имущества был наложен арест на телевизор. Должник разъяснили, что если стоимость имущества не превышает 30 000 рублей, он имеет право самостоятельно реализовать его. Гражданин К. заявил ходатайство о самостоятельной реализации и продал указанный телевизор соседу, тем самым погасил задолженность в полном объёме. Также ему пришлось оплатить исполнительский сбор (штрафная санкция за несвоевременную оплату задолженности).

Не менее действенной мерой, побуждающей должников к оплате долгов, является ограничение на выезд за пределы Российской Федерации. Так, гражданка Т., не исполнив решение суда и не оплатив задолженность за электроэнергию в сумме 13 000 рублей в добровольном порядке, была временно ограничена в праве выезда за пределы страны. Женщина собиралась поехать в Республику Казахстан, но была остановлена сотрудниками таможи.

Обращаем внимание всех жителей Тюменской области, что на официальных интернет-сайтах ФССП России (www.fssprus.ru) и управления Федеральной службы судебных приставов по Тюменской области (www.r72.fssprus.ru) имеется информационный ресурс «Банк данных исполнительных производств», с помощью которого гражданам и юридическим лицам можно не только своевременно узнать о наличии возбуждённых исполнительных производств, но и своевременно оплатить имеющуюся задолженность посредством интернет-платежей.

Не менее важной является возможность гражданина или организации обезопасить себя от сделок с недобросовестными контрагентами, проверив их долговые истории и избежав, таким образом, судебных тяжб. Для поиска интересующей информации достаточно зайти на официальные сайты ФССП России или УФССП России по Тюменской области и воспользоваться активным баннером «Узнайте о своих долгах».

Активные интернет-пользователи с помощью интернет-сервиса могут не только узнать о задолженности, но и погасить её в режиме онлайн. Ресурс предоставляет четыре варианта оплаты долга: через системы QIWI, WebMoney, ROBOKASSA, интернет-портал oplatagosuslug.ru.

Возможность доступа к информационному ресурсу имеют также пользователи социальных сетей «ВКонтакте», «Одноклассники» (через специальные приложения).

Помимо этого, пользователи могут подписаться на мониторинг исполнительных производств, который будет автоматически направлять запросы в «Банк данных исполнительных производств» и, при совпадении с данными подписчика, уведомлять его о наличии задолженности.

Н. БЕЛОВА,
начальник Казанского районного отдела судебных приставов